

菜价蹦高,肉蛋下滑

H7N9禽流感推涨枣庄菜价

本报枣庄4月25日讯(记者 杨霄) 25日,记者从农业部门了解到,受禽流感及市场供求关系的影响,市区农贸市场青菜价格略有上涨,猪肉价格下降。

随后,记者走访了枣庄市区多家农贸市场,发现肉摊的生意

不像往日那么红火了。前几天价格还在两元以下的青菜,现在每斤大都已涨到2.5元。之前黄瓜已经降到每斤1.7元左右,但近几天却涨到2.5元每斤。原本在3.5元至4元的菜花,现在也已经涨到了4.5元至5元。同时,记者

在市场上还发现,精瘦肉的价格也有一定程度的下降,每斤的价格在12元左右,五花肉的价格在9元左右,鸡蛋的价格也降到了每斤3.7元。

记者咨询了农业部门,了解到本周枣庄市五个监测点农产

品的价格较上周上涨了1.15%,涨幅较大的有芸豆上涨了13.20%,小白菜上涨了12.82%,猪肉、鸡蛋价格有所下降,其中,五花肉平均价格下降了7.01%,鸡蛋价格下降了1.88%。据农业部门工作人员分析,受禽流感影

响,平日市民三餐主要食用的是肉类蛋类和青菜。但现在市民对于肉类和禽类的消费减少,对于青菜等素食的需求就会相应增多,在一定程度上影响了市场价格。短期来看,市场上青菜的价格略有上升趋势。

相关新闻

涨价故事

本报枣庄4月25日讯(记者 杨霄) 受禽流感的影响,市民购买肉类、蛋类减少,食用青菜的市民增多。

25日,市民张先生和朋友外出办事,到了午饭时间两人走进一家水饺店。朋友建议不要吃肉馅的饺子,服务

员向张先生介绍素三鲜馅的饺子,一听素馅中有鸡蛋,张先生立即决定还是吃肉馅饺子,“很多人害怕活鸡,连猪肉、牛肉也不敢食用了。现在是特殊时期,还是注意点好,鸡蛋也别吃了。”张先生说。

峰城进村入户送健康

活动截至5月上旬

本报枣庄4月25日讯(记者 马明 通讯员 乔瑞玲)

25日,记者从峰城区相关部门获悉,为解决五保老人、较偏远村的群众看病难的问题,该区医疗专家开展“送医送药送健康进百村、进敬老院”活动,为各镇街敬老院的老人和偏远村的群众进行体检。

4月24日,峰城区古邵镇敬老院120名老人有条不紊地逐项体检,体检项目有B超、心电图、血糖、内科、外科等,还免费领到了生活常用药品。“查得可真细,我咳嗽两三天了,没想到有人上门给咱看,大夫说没事,俺

就放心了。”73岁的张孙氏和几个刚体检完的老人正聊着身体健康状况。

据了解,为更好地解决五保老人、较偏远村的群众看病难的问题,峰城区组织医疗专家开展“送医送药送健康进百村、进敬老院”活动。活动分两个阶段,第一阶段到各镇街敬老院,第二阶段到各镇街的偏远村。活动中,医疗专家携带有关医疗设备 and 药品,各镇街卫生院准备常用解热、止痛、消炎、止咳、止泻、降压等药品以及84消毒液。本次活动截至5月上旬结束。

湖边玩水 险!

24日中午,由于校门未开,很多小学生吃过午饭后便来到人民公园内的人工湖桥上玩耍,半个身子探出桥面用手拨动湖水,很是危险。

本报记者 杨霄 摄影报道



森博家居
SENBOJIAJU



森博家居 红五月抢购季



4月28日晚6点 盛大启幕

五月狂减 天天低价! 买家具,得汽车使用权!

有奖刮刮卡新鲜上市,刮完奖后全额抵用货款!



10年使用权 1名



液晶电视 40名



平板电脑 50名



跑步机 100名



精品炒锅 500名

刮刮卡使用细则: 顾客在商场内购买面值100元的有奖刮刮卡, 有机会中得奇瑞风云2汽车一辆(使用权), 无论中奖与否, 该奖券可在森博家居馆内任意一家参与活动商家全额冲抵现金使用, 如: 顾客有家具购物需求, 至商家了解产品及价格后, 可将购物款购到刮刮卡, 刮完后兑完奖再将刮刮卡当货款或定金去支付给商家。

活动地点: 市中区建华西路76号森博家居馆 抢购热线: 400-0632-789